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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 17

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	SOSTITUZIONE PUNTO LUCE INCIDENTATO SULLA ROTONDA TRA LA S.S. 337 E LA S.P. N. 71 -


       L’anno duemiladieci, il giorno 28 gennaio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che a fine dicembre l’autovettura condotta dal Sig. Rossano Marco residente in Domodossola, ha danneggiato il palo di illuminazione ubicato presso la rotonda tra la S.S. 337 e la S.P. n. 71;

Evidenziato che, per ottenere il risarcimento dei danni dalla Assicurazione del suddetto automezzo Sara Assicurazione di Domodossola, l’Ente scrivente deve procedere ad effettuare l’intervento di riparazione acquisendo la relativa pezza contabile;   

Considerato che, a tale scopo, si è contattata la ditta specializzata nel settore CDL srl di Crevoladossola che per l’esecuzione dell’intervento necessario consistente: nella rimozione da parte di tecnico specializzato del centro di illuminazione pubblica rovinato, con ausilio di autoscala e/o camion con autogrù, nella fornitura e posa di nuovo palo rastremato dritto con sbraccio triplo, completo di portello, morsettiera, linea di alimentazione elettrica, n. 3 apparecchi illuminanti completi di lampade al sodio alta pressione da 150 W, chiede un corrispettivo economico di €. 2046,14 + Iva;

Ritenuto, pertanto, di accogliere la suddetta offerta in quanto considerata equa da questa Amministrazione Comunale;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza in ordine alla regolarità tecnico contabile;

Visto il bilancio 2010 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge:

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni specificate in premessa, alla ditta CDL srl di Crevoladossola i lavori di sostituzione del palo di illuminazione ubicato presso la rotonda tra la S.S. 337 e la S.P. n. 71, dietro il corrispettivo di €. 2.046,14 + Iva;

Di dare atto che della suddetta spesa richiederà il pari rimborso alla Assicurazione Sara di Domodossola  da parte del suo assicurato Sig. Rossano Marco residente in Domodossola;

Di dare ancora atto che l’operazione contabile verrà effettuata con imputazione al titolo IV della spesa  ed  al titolo IV della entrata, ex partita di giro.

